

## Белогорский район МЕЛЬНИЧНЫЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ 16-я сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

25 ноября 2020 года

с.Мельничное

№77

О приеме из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Мельничное сельское поселение Белогорского района Республики Крым движимого имущества, находящегося в государственной собственности Республики Крым

В соответствии с п.2 ст.11 Закона Республики Крым от 08.08.2014г. №46-3РК «Об управлении и распоряжении государственной собственностью Республики Крым», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением сессии Мельничного 7-й сельского совета Белогорского района Республики Крым 2 -го созыва от 21.01.2020г. №38 «О даче согласия на прием из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Мельничное Белогорского района Республики Крым движимого сельское поселение имущества, находящегося в государственной собственности Республики Крым», распоряжение Совета министров Республики Крым от 23.06.2020 года №905-р «О безвозмездной передаче движимого имущества из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность», Акта №00000067 о приеме-передаче объектов нефинансовых активов от 01 июля 2020 года, Уставом муниципального образования Мельничное сельское поселение Белогорского района Республики Крым, письмом Министерства спорта Республики Крым от 13.01.2020 №02-17/1255/39.

Мельничный сельский совет

## РЕШИЛ:

- 1. Принять из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Мельничное сельское поселение Белогорского района Республики Крым движимое имущество, а именно:
  - 1.1.Многофункциональный тренажерный комплекс в количестве 1

штука по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с.Мельничное, ул.Подгорная, 13. Стоимость Многофункционального тренажерного комплекса с НДС – 1 487 473, 93 руб (один миллион четыреста восемьдесят семь тысяч четыреста семьдесят три рубля девяносто три копейки).

- 2. Настоящее решение подлежит официальному обнародованию на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Белогорского муниципального района belogorskiy.rk.gov.ru в разделе Муниципальные образования района, подраздел Мельничное сельское поселение Белогорского района Республики Крым, а также на информационном стенде административного здания Мельничного сельского совета Белогорского Района Республики Крым и вступает в силу с момента его обнародования.
  - 3. Контроль за выполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Мельничного сельского совета-глава Администрации Мельничного сельского поселения

Н.В.Светлищева